
 

 

12

144

25
5 1

TEACHER-STUDENT RELATIONSHIP WHEN YOU 
STUDIED IN THIS COLLEGE

Excellent

Very Good
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FACULTY MEMBERS
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INFRASTRUCTURE AND LABORATORY FACILITIES
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Very Good

Good
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LIBRARY

Excellent

Very Good

Good

Average

Satisfactory

187 responses



 

 

2%

69%

20%

2%
6% 1%

OFFICE STAFF

Excellent

Very Good

Good

Average
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0%

DEVELOPMENT ACTIVITIES ORGANIZED BY THE 
COLLEGE FOR YOUR OVERALL DEVELOPMENT

Excellent

Very Good

Good

Satisfactory

187 responses
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31%

ARE YOU WILLING TO CONTRIBUTE TO THE 
DEVELOPMENT OF THE COLLEGE?

Yes

No

187 responses

59%

41%

DO YOU FEEL THAT ADEQUATE KNOWLEDGE WAS 
GAINED DURING YOUR COURSE OF STUDY?

Yes

No

187 responses



 

48%
52%

IS THE KNOWLEDGE GAINED IN SSM RELEVANT TO 
YOUR PRESENT JOB?

Yes

No

187 responses


